

Účast Ústeckého kraje v mezinárodních projektech

Název mezinárodního projektu	SIE – SME Internacionalizace malých a středních podniků
Termín realizace	1. fáze (3 roky) – 1. 4. 2016 – 31. 3. 2019 2. fáze (2 roky) – 1. 4. 2019 – 31. 3. 2021 Covid výzva – 1. 10. 2021 – 31. 3. 2023
Partneři projektu	Vedoucí partner: Kent County Council, (Velká Británie) Ostatní partneři: Molise region (Itálie) Ústecký kraj (Česká republika) NBANK - Dolní Sasko (Německo) Toruň, rozvojová agentura (Polsko) Aquitánie, obchodní komora (Francie) Cantabria, obchodní komora (Španělsko)
Realizované aktivity	Cílem projektu je podpora internacionalizace malých a středních podniků (MSP), tedy podpora exportu MSP, podpora vstupu na mezinárodní trhy. Internacionalizace podniků podpoří jejich konkurenceschopnost a motivaci k inovacím. Aktivity Ústeckého kraje: <ul style="list-style-type: none"> • Přenos dobrých praxí, vzájemného učení mezi zapojenými regiony • Sestavení regional stakeholder group – klíčoví hráči regionu (spolupráce, koordinace činností, rozdělení kompetencí) • Společný výzkum zaměřený na téma odbourávání bariér pro mezinárodní podnikání malých a středních podniků. Součástí výzkumu bude porovnání situace v jednotlivých regionech a zpracování doporučení (porovnávací studie) • Propojování výzkumné a podnikové sféry, zejména MSP na mezinárodní úrovni, podpora přeshraniční spolupráce, zprostředkování kontaktů, vytvoření kontaktního místa (poradenského) na KÚ • Zpracování Regionálního akčního plánu s konkrétními návrhy na zlepšení situace malých a středních podniků v regionu a jejich mezinárodního působení. • Realizace fóra na podporu konkurenceschopnosti malých a středních podniků.
Odbor administrující projekt	Odbor PIT
Kategorie	V realizaci

Název mezinárodního projektu	RFC
Termín realizace	1. fáze - 1. 8. 2019 – 31. 7. 2022 2. fáze 1. 8. 2022 – 31. 7. 2023
Partneři projektu	<ol style="list-style-type: none"> 1) Ústecký kraj, vedoucí partner projektu 2) Regionální rozvojová agentura Voor Kempen v Antverpách, Belgie - Regional Landscape de Voor Kempen 3) Regionální rozvojová agentura severozápad, Rumunsko - North-West Regional Development Agency 4) Samosprávný region Prešov, Slovensko - The Prešov Self-Governing Region 5) Provincie Teruel, Španělsko - Provincial Government of Teruel 6) Město Magdeburg, Německo - City of Magdeburg
Realizované aktivity	<p>Stručná charakteristika:</p> <p>Projekt se věnuje problematice historických památek – pevností a jejich společné existence a fungování se sousedícími městy, oživení těchto měst i památek. Ústecký kraj je zaměřen na historickou pevnost Terezín.</p> <p>Aktivity a cíle projektu:</p> <p>Cílem projektu je zlepšení koexistence historických památek a sousedících měst. Na území EU se nachází řada objektů, které dříve sloužily jako pevnosti, často se jedná o rozsáhlé stavby historického významu, vystavěných v různých historických obdobích, které dnes vytvářejí image měst, která vznikla v jejich blízkosti nebo je dnes již přímo obklopují. Údržba těchto objektů je nákladná a města se tak často potýkají s problémem jejich zachování, údržby a možností využití, problémem je i roztržitost umístění těchto objektů ve městě a jeho blízkosti.</p> <p>Projekt se zaměřuje na globální přístup a zpracování inovativních způsobů využívání pevností s cílem usnadnit jejich údržbu, zapojit tyto objekty do života města a využívání tohoto kulturního dědictví.</p> <p>Cílem projektu je integrováný přístup k problematice pevnostních staveb, neboť na tyto je často pohlíženo jako na oddělené stavby, jako na objekty pouze historické a určené k údržbě a zachování.</p>
Odbor administrující projekt	Odbor PIT
Kategorie	V realizaci

SEZNAM POUŽITÝCH ZKRATEK:

Odbor PIT – Odbor podpory podnikání, inovací a transformace

Odbor RR – Odbor regionálního rozvoje

MSP – malé a střední podniky